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Talimatlar: Sinavi tamamlamak igin 90 dakikaniz var. Sinav sirasinda sadece kendi hesap
makinenizi kullanabilirsiniz. Cep telefonlariniz kapali olmalidir. Cevaplarimizi yazmak i¢in
her sorunun altindaki boslugu kullanimz. Gerekirse fazla bos kagit dagitilacaktir. Sinavin ilk
10 dakikasinda sinav ile ilgili soru sorabilirsiniz. Ondan sonra soracaginiz her soru i¢in

notunuzdan S puan diisiilecektir. Buna ragmen sordugunuz soruya cevap alamayabilirsiniz.
lyi sanslar!
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L. a. 1 byte’ta gosterilebilecek maksimum ve minimum sayilar 10’lu sistemde neye karsilik
gelir? (15 puan)
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b. f(x)=x+3x-4 fonksiyonun x¢=3 civarindaki Taylor serisi acilimin1 kullanarak x=4

noktasinda bu fonksiyonun degerini 2. derece yaklasimla bulunuz. Kesme hatasi ne
kadardir? (10 puan)
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2. f(x)=x-4x-15 fonksiyonunun [1,6] aralifindaki kokiinii 0.01 toleransla Newton-Raphson
metodunu kullanarak bulunuz. (25 puan)
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3. Asagidaki denklem sistemini 6nce pivotlayip sonra Gauss eliminasyon teknigini
kullanarak ¢6ztiniiz. (25 puan)
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4. Asagidaki denklem sistemi igin Crout ayrigtirma yontemini kullanarak L ve U matrislerini
bulunuz. (25 puan)
—3x +4x,—~x, =8

X —bx%, + %, =12

%, — 3%, +2%, =10

5 4 -1 Ly 0 O 1 U, Uy
2 -¢ 1 = Loy Ly, O o 1 Uas
1 -3 2 Ly, Lay L, 0O o (A
Ly=-3
we 2
Ly = 1
L” Uw. =;‘ L”'U43 '1
Uyy = '5‘/3 Up = 1/3
L21 Ull H Lzz = -6 = Lzz gy _Z_O__
L31‘ U{g__ i L31 = -3 =4 L32 = --g—-
L21 U13 * Ln'U13 =1 > U23 = -—11()—
g
Laj- Uy + Lgy- Upy + Lyg =2 % Ly = 4
3 0 0 1 -4
L = - = -
2. 1% 0 U 0 /| //O

1 —5/3 3/1 0 0 {



